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English

Read instructions carefully and keep for future
reference.

Charger features

* The LIVBOJ wireless charger is compatible with Qi-certified
devices.

* The charger is certified according to Qi 1.3.3 BPP specification.

+ Built-in safety features for temperature and power monitoring.

+ LED status indicator.

Instructions for use

* Insert USB-C cable end into LIVBOJ wireless charger and the
other end to the USB power adapter which is plugged into the
wall socket. Note! USB power adapter and USB-C cable are sold
separately.

To wirelessly charge your device, place it directly over the plus
sign (+) on the charger. This will allow charging function to work
optimally. Note! For some devices, it is necessary to activate
wireless charging mode.

If the battery of the device you want to charge is completely
discharged, it may take a few minutes before charging starts.



LED status indicator (see illustrations):
1. LED lights up for 3 seconds: power on
2. LED steady on: charging
3. LED off: charging completed
4. LED flashes: error

Good to know

USB cable length and quality influences charging speed and
performance.

Devices may get warm during charging and will gradually cool
down again after they are fully charged.

Charging time may vary based on the device's battery capacity,
lifetime and charge level, as well as ambient temperature.
Charger operating temperature: 0°C to 40°C.

Unplug the charger from the power source when not in use.
To clean the charger, unplug from power source and wipe with a
dry cloth.

WARNING:

+ Discard the product if damaged.

+ Only charge Qi-certified devices.

+ Use only indoors.

+ Never submerge the charger in water or other liquids.
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+ Never use a damaged or faulty USB cable or power adapter since
this can damage or harm the charger or your device.

+ Children should be supervised to ensure they do not play with the
product.

+ The wall socket must be located near the equipment and must be
easily accessible.

TECHNICAL DATA

Type: LIVBOJ, E2311-C

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C

Indoor use only

Operating frequency: 110.1 KHZ - 148 KHz
Output power: 33 dBpA/m at 3m

Manufacturer: IKEA of Sweden AB

Address: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN



o
The ‘Qi’ symbol is a trademark of the Wireless
Power Consortium

RF exposure information
According to RF exposure regulations, under normal operations the
end user shall refrain from being closer than 10 cm from the device.

hi¢

—
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the item should
be disposed of separately from household waste. The item should
be handed in for recycling in accordance with local environmental
regulations for waste disposal. By separating a marked item from
household waste, you will help reduce the volume of waste sent to
incinerators or land-fill and minimize any potential negative impact
on human health and the environment. For more information,
please contact your IKEA store.
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Lee detenidamente las instrucciones y guardalas para
consultarlas en el futuro.

Caracteristicas del cargador

+ El cargador inaldmbrico LIVBOJ es compatible con dispositivos
con certificado Qi.

+ El cargador se ha certificado conforme a la especificacion
Qi 1.3.3 BPP.

» Funciones de seguridad integradas para control de temperatura
y alimentacion.

+ Indicador del estado de led.

Instrucciones de uso

Introduce el extremo del cable USB-C en el cargador inaldmbrico
LIVBOJ y el otro extremo en el adaptador USB conectado a una
toma de pared. Atencién: El adaptador USB y el cable USB-C se
venden aparte.

Para cargar tu dispositivo de manera inaldmbrica, colécalo
directamente sobre el signo + del cargador. Esto permitird que
la funcién de carga funcione de manera éptima. Atencién: Para
algunos dispositivos, es necesario activar el modo de carga
inaldmbrica.
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+ Sila bateria del dispositivo que quieres cargar esta
completamente descargada, pueden pasar unos minutos antes
de que empiece a cargarse.

Indicador LED de estado (ver ilustraciones):
1. LED iluminado durante 3 segundos: encendido
2. LED iluminado de manera fija: carga en curso
3. LED apagado: carga completa
4. LED intermitente: error

Informacién importante

La longitud y la calidad del cable USB influyen en la velocidad y el
rendimiento de la carga.

Es posible que los dispositivos se calienten durante la cargay,
en cuanto estén cargados del todo, poco a poco recuperaran su
temperatura normal.

El tiempo de carga puede variar segun la capacidad de la
bateria del dispositivo, su vida util y nivel de carga, asi como la
temperatura ambiente.

Temperatura de funcionamiento del cargador:

de 0°Ca40-°C.

Desenchufa el cargador de la red eléctrica cuando no lo utilices.
Para limpiar el cargador, desconéctalo de la red eléctricay
limpialo con un pafio seco.
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AVISO IMPORTANTE:

Desecha el producto si estd dafiado.

Carga solo dispositivos con certificado Qi.

Solo para uso en interiores.

No sumerjas nunca el cargador en agua u otro liquido.

No utilices nunca un adaptador o cable USB dafiado o defectuoso,
ya que podria estropear el cargador o tu dispositivo.

Los nifios deben estar en todo momento supervisados para evitar
que jueguen con el producto.

La toma de pared debe encontrarse cerca del aparato y estar a
mano.

DATOS TECNICOS

Tipo: LIVBOJ, E2311-C

Entrada: 5.0V CC, 2.0A USB Tipo C

Solo para uso en interiores.

Frecuencia de funcionamiento: 110.1 KHZ - 148 KHz
Potencia de salida: 33 dBuA/ma3m

Fabricante: IKEA of Sweden AB

Direccién: Box 702, SE-343 81 Almhult, SUECIA
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El simbolo "Qi" es una marca registrada de Wireless
Power Consortium.

Informacién sobre la exposicién a RF

Segun la normativa sobre la exposicién a radiofrecuencias, en
condiciones normales de uso el usuario final no debe estar a
menos de 10 cm del aparato.

)¢

La imagen del cubo de basura tachado indica que el producto no
debe formar parte de los residuos habituales del hogar. Se debe
reciclar seguin la normativa local medioambiental de eliminacién
de residuos. Cuando separas los productos que llevan esta imagen,
contribuyes a reducir el volumen de residuos que se incineran o se
envian a vertederos y minimizas el impacto negativo sobre la salud
y el medio ambiente. Para mas informacién, ponte en contacto con
tu tienda IKEA.
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Leia atentamente as instrugdes e guarde-as para
referéncia futura.

Caracteristicas do carregador

+ O carregador sem fios LIVBOJ é compativel com dispositivos com
certificacdo Qi.

+ O carregador é certificado de acordo com a especificagdo
Qi 1.3.3 BPP.

+ Funcionalidades de seguranca integradas para a monitorizagao
da temperatura e da corrente.

+ Indicador LED de estado.

Instrugdes de utilizagao

Insira a extremidade do cabo USB-C no carregador sem fios
LIVBOJ e a outra extremidade no adaptador de alimentacdo USB
que estd ligado a uma tomada elétrica. Atengdo! O adaptador de
alimentacdo USB e o cabo USB-C sdo vendidos em separado.
Para carregar sem fios o seu dispositivo, coloque-o diretamente
sobre o sinal mais (+) no carregador, o que vai permitir o
funcionamento ideal da fungdo de carregamento. Atengdo! Para
alguns dispositivos é necessario ativar o modo de carregamento
sem fios.
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+ Se a bateria do dispositivo que quer carregar estiver totalmente
descarregada, podem ser necessarios alguns minutos para o
carregamento comecgar.

Indicador LED de estado (consulte as ilustragdes):
1. LED acende durante 3 segundos: aceso
2. LED com luz fixa: a carregar
3. LED desligado: carregamento concluido
4. LED intermitente: erro

Convém saber

+ A qualidade e o comprimento do cabo LED influenciam o tempo
de carregamento e o desempenho.

Os dispositivos podem aquecer durante o carregamento e
arrefecer gradualmente apds a carga completa.

O tempo de carregamento pode variar consoante a capacidade,
vida util e nivel de carga da bateria do dispositivo, bem como da
temperatura ambiente.

Temperatura do carregador em funcionamento: entre 0°C e 40°C.
Desligue o carregador da corrente elétrica quando ndo estiver a
ser utilizado.

Para limpar o carregador, desligue-o da tomada elétrica e limpe
com um pano seco.
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ATENCAO:

Deite fora o produto caso esteja danificado.

Carregue apenas dispositivos com certificagdo Qi.

O produto sé pode ser usado em espacos interiores.

Nunca coloque o carregador dentro de dgua ou de qualquer
outro liquido.

Nunca utilize um cabo USB ou adaptador de alimentagdo
danificado ou com defeito para carregar, porque pode danificar o
carregador ou o dispositivo.

As criancas devem ser supervisionadas para garantir que ndo
brincam com o produto.

A tomada elétrica deve estar proxima do aparelho e deve ser
facilmente acessivel.

DADOS TECNICOS

Tipo: LIVBOJ, E2311-C

Entrada: 5.0VCC, 2.0A USB Tipo-C

Apenas ara uso no interior

Frequéncia de funcionamento: 110.1 KHZ - 148 KHz
Poténcia de saida: 33 dBuA/m a 3m

Fabricante: IKEA of Sweden AB

Morada: Box 702, SE-343 81 AImhult, SWEDEN



17

O simbolo "Qi" é marca registada do
Wireless Power Consortium

Informacéo de exposi¢do RF
De acordo com a regulamentacdo de exposicdo RF, em utilizagdo
normal o utilizar deve evitar estar a menos de 10 cm do dispositivo.

—

O simbolo do caixote do lixo com o sinal de proibi¢do indica

que esse artigo deve ser separado dos residuos domésticos
convencionais. Deve ser entregue para reciclagem de acordo com
as regulamentagdes ambientais locais para tratamento de residuos.
Ao separar um artigo assinalado dos residuos domésticos, ajuda

a reduzir o volume de residuos enviados para os incineradores

ou aterros, minimizando o potencial impacto negativo na satude
publica e no ambiente. Para mais informacdes, contacte a loja IKEA
perto de si.
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Baca instruksi dengan saksama dan simpan untuk
referensi di masa mendatang.

Fitur charger

+ Pengisi daya nirkabel LIVBOJ kompatibel dengan perangkat

bersertifikasi Qi.

+ Pengisi daya disertifikasi menurut spesifikasi Qi 1.3.3 BPP.

+ Fitur keamanan internal untuk pemantauan suhu dan daya.

+ Indikator status LED.

Instruksi penggunaan

Masukkan ujung kabel USB-C ke dalam pengisi daya nirkabel
LIVBOJ dan ujung lainnya ke adaptor daya USB yang dicolokkan
ke stopkontak di dinding. Harap diperhatikan! Adaptor daya USB
dan kabel USB-C dijual terpisah.

Untuk mengisi daya perangkat Anda secara nirkabel, letakkan
perangkat secara langsung di atas tanda plus (+) pada pengisi
daya. Hal ini akan memungkinkan fungsi pengisian daya bekerja
secara optimal. Harap diperhatikan! Untuk beberapa perangkat,
Anda perlu mengaktifkan mode pengisian daya nirkabel.

Jika baterai perangkat yang ingin Anda isi dayanya benar-benar
habis, mungkin diperlukan waktu beberapa menit sebelum
pengisian daya dimulai.
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Indikator status LED (lihat ilustrasi):
1. LED menyala selama 3 detik: daya menyala
2. LED stabil menyala: pengisian daya
3. LED mati: pengisian daya selesai
4. LED berkedip: kesalahan

Informasi tambahan

Panjang dan kualitas kabel USB memengaruhi kecepatan dan
kinerja pengisian daya.

Perangkat mungkin menjadi hangat selama pengisian daya
dan secara bertahap akan menjadi dingin kembali setelah terisi
penuh.

Waktu pengisian daya berbeda-beda tergantung dari kapasitas
baterai, masa pakai, dan tingkat pengisian daya serta suhu pada
ruangan.

Temperatur pengoperasian pengisi daya: 0 ° C hingga 40 ° C.
Cabut pengisi daya dari sumber listrik saat tidak digunakan.
Untuk membersihkan pengisi daya, cabut pengisi daya dari
sumber listrik dan lap dengan kain kering.

PERINGATAN:

+ Buang produk jika rusak.

+ Hanya mengisi daya perangkat bersertifikasi Qi.
* Gunakan hanya di dalam ruangan.
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Jangan sekali-kali memasukkan pengisi daya ke dalam air atau
cairan lainnya.

Jangan pernah menggunakan kabel USB atau adaptor daya yang
rusak atau cacat karena dapat merusak atau membahayakan
pengisi daya atau perangkat Anda.

Anak-anak harus diawasi untuk memastikan mereka tidak
bermain-main dengan produk.

Stop kontak dinding harus diletakkan di dekat peralatan dan
harus mudah diakses.

DATA TEKNIS

Tipe: LIVBOJ, E2311-C

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
Hanya digunakan di dalam ruangan
Frekuensi operasi: 110.1 KHZ - 148 KHz
Daya output: 33 dBpA / m pada 3m

Pabrikan: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDIA
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°
' Simbol ‘Qi" adalah merek dagang dari Wireless Power
Consortium

Informasi paparan RF
Sesuai dengan peraturan paparan RF, di bawah operasi normal
pengguna akhir harus menjaga jarak sekitar 10 cm dari perangkat.

hi¢

Simbol roda bin bertanda silang menunjukkan bahwa item tersebut
harus dibuang secara terpisah dari limbah rumah tangga. Item

ini harus diserahkan untuk daur ulang sesuai dengan peraturan
lingkungan setempat untuk pembuangan limbah. Dengan
memisahkan item yang ditandai dari limbah rumah tangga, anda
akan membantu mengurangi volume sampah yang dikirim ke
insinerator atau isi tanah dan meminimalkan potensi dampak
negatif terhadap kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk
informasi lebih lanjut, silahkan hubungi toko IKEA.
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Baca arahan secara teliti dan simpan untuk rujukan
pada masa hadapan.

Ciri Pengecas

+ Pengecas tanpa wayar LIVBOJ serasi dengan peranti diperakui Qi.

+ Pengecas diperakui mengikut spesifikasi Qi 1.3.3 BPP.

+ Ciri keselamatan terbina dalam untuk pemantauan suhu dan
kuasa.

+ Penunjuk status LED.

Arahan penggunaan

* Masukkan hujung kabel USB-C ke dalam pengecas tanpa wayar
LIVBOJ dan hujung satu lagi pada penyesuai kuasa USB yang
dipalamkan ke soket dinding. Catatan! Penyesuai kuasa USB dan
kabel USB-C dijual secara berasingan.

Untuk mengecas peranti anda secara tanpa wayar, letakkannya
terus di atas tanda tambah (+) pada pengecas. Ini akan
membolehkan fungsi pengecasan berfungsi secara optimum.
Catatan! Bagi sesetengah peranti, adalah perlu untuk
mengaktifkan mod pengecasan tanpa wayar.

Jika bateri peranti yang ingin anda cas telah dinyahcas
sepenuhnya, ia mungkin mengambil masa beberapa minit
sebelum pengecasan bermula.
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Penunjuk staus LED (lihat ilustrasi):
1. LED menyala selama 3 saat: kuasa hidup
2. LED stabil: pengecasan
3. LED terpadam: pengecasan selesai.
4. LED berkelip-kelip: ralat

Untuk manfaat

Panjang dan kualiti kabel USB mempengaruhi kelajuan dan
prestasi.

Peranti mungkin menjadi panas semasa mengecas dan lama
kelamaan akan menyejuk semula selepas ia dicas sepenuhnya.
Masa pengecasan mungkin berbeza-beza berdasarkan kapasiti
bateri peranti, tempoh hayat dan tahap pengecasan, serta suhu
persekitaran.

Suhu kendalian pengecas: 0°C hingga 40°C.

Cabut pengecas daripada sumber kuasa apabila ia tidak
digunakan.

Untuk membersih pengecas, tanggalkan palam daripada sumber
kuasa dan lap dengan kain kering.

AMARAN:

* Buang produk jika rosak.

+ Mengecas peranti diperakui Qi sahaja.
* Hanya gunakan di dalam bangunan.
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Jangan sekali-kali merendam pengecas di dalam air atau cecair
lain.

Jangan sekali-kali menggunakan kabel USB atau penyesuai kuasa
yang rosak atau tidak kena kerana ini boleh merosakkan produk
dan membahayakan pengecas atau peranti anda.

Kanak-kanak hendaklah diselia bagi memastikan mereka tidak
bermain dengan produk.

Lokasi soket dinding hendaklah berhampiran dengan
kelengkapan dan mesti mudah diakses.

DATA TEKNIKAL

Jenis: LIVBOJ, E2311-C

Input: 5.0V DC, 2.0A USB Jenis-C
Penggunaan dalam sahaja

Frekuensi pengendalian: 110.1 KHZ - 148 KHz
Kuasa output power: 33 dBpyA/m pada 3m

Pengilang: IKEA of Sweden AB

Alamat: Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN
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(J
Simbol 'Qi' merupakan tanda dagangan Wireless Power
Consortium

Maklumat pendedahan RF

Menurut peraturan pendedahan RF, di bawah pengendalian biasa,
pengguna akhir akan dihalang daripada mendekati peranti pada
jarak lebih daripada 10 sm.

hi¢

Simbol roda berpangkah menunjukkan item ini harus dilupuskan
berasingan daripada bahan buangan isi rumah. Item ini sepatutnya
diserahkan untuk dikitar semula selaras dengan peraturan alam
sekitar tempatan untuk pelupusan sampah. Dengan mengasingkan
item bertanda daripada bahan buangan isi rumah, anda akan
membantu mengurangkan jumlah bunagan yang dihantar ke tapak
pelupusan dan meminimumkan kesan negatif yang berpotensi ke
atas kesihatan manusia serta alam sekitar. Untuk maklumat lanjut,
hubungi gedung IKEA anda.



s 42

:(guall ylasl) LED dl> juidge
o AUl 10)le5 3 6aa) LED cous .1
2 ool 10l LED £9u5 .2
il o3 sélake LED 3
lb.> A>g) :LED ULu0g . 4

Ai9)20 Ixbell ._,.o
£13lg il depun le 3929 USBII bl Jobo 5

39 (5351 830 Ly a3 305 Ldgung ol el dislo a3 48 o)e;jl
Ol el

Sgimog 0309 jlgxll CU)LbJ dew L,l.f-s.l.u.) Ol 8 Lalizy 28 ¢
Aol §lyml dz)s Gl A0LsRL (il

550 © 40 )1 © 0 :0m Ll Judds )l d2ys *

plasawdl 8 L,gsg 3 Loaic @lall ysuas (o o>Lidl Juadl

Al ilad dakn) dowsly dBlall ysuas (po duadl (o lidl Cagdaid)

aals dl> O ol e ua.bo

bsd 2yl ol 20 d88lgiall 53231 Cyouiny *
Jnas Glslll PlM)U .
)>| Slgaw 6| 9| clall ._,9 U>Lm.”).A9.I L\Jl a3 3.



43

Us lgd| 925l Lghaa>g Gl Ologdeidl belys > @
Jadiwnoll
o>l Wljuos
-l Gauil) 8sisell 830>l &0 LIVBOJ Skl (>Lidl (38lgy
.Qi1.3.3 BPP gyl (il Olaolgol Bdg saiso U>L..qu .
.dSlkllg 81yl d>ys didlpe) dxose .JLal Olywo ®
Al yoye) LED yuige *

bl ulA.J.v.\
09 5531 Colally LIVBOJ SLuoslll oLl 8 USB-C lluw C8ybo o1 *
5 USB @lall Jgmo libogols il puios uaiall USB dslall ,JW
83> Lle olely USB-C el
ol () I3l dodle (g5 Spiluo dndy ey (USLod ilaz i *
tabgalo . 103l gl e Jaslly (ol ddgbog) b ramases -y Ll
Sl ol brad Judl (sygmall o (83g231 pad duuill

2031 (B 188 (L3Lad d)15 i ¢yyanys (sl slaadl dpllay S 1] *
Ol ey JuB (L8 F%t)



44

[ ]
oSl ol o5 il degamnall dy)lad dodle 9 Qi 30 q'

Al Bl>gall yoyal G Sloglao
iy dolell Jueiil Oldes (8 dshodl Wl>gell poyeill Flgl Ladg
w10 o0 J81 5lazdl o ohisdl o gl Silgil pasiunall

)¢

a.....AJ|uaua.l>.d|poudJl by glaine WLl gl gkl (sl oyl
032935 8sle B il 130 elend oy dudjiall bladl e J.m.a.m JSiw
&a.m;loh.@J)bw ubLo..Jluoua.lm.Uch.leJlmJIukn)ULnB9
Julds Gle (paclud gund dadiall Whladl (o dodall 030 Jox) miie
SHas Gl a3l RLIRTRY ol Bylowall G| Juwsys Sl obladl 2>
Wlogleall (o ie) dilly Hlusl dsus Lle Joio U‘L.u)ub $lowe
LSl porme Gle JUasdl on



45

of 0Sas all3 o3 (oainl) Al @8lb Jgo o USB ellus ol paseians 3 »
ilez o oLl cali Sl (5

320l Ostiny 3 eail o ALl JWab ¥l didlo T *

Jswogll &5lSal go 3laadl (o 0yl 1gzge Wil Gusbo H9Ss Of aza *
Aggun 4]

duall bkl

LIVBOJ, E2311-C :gqil

2.0A USB Type-C J531 Llc lgs 5.0 : 5l
bid U151l Jlasiwsl

FygliS 148 - 110.1 s Jusuiad] 33,5

dBUA/m at 3m 33 :dslall z 5>

AB sygall LSyl :daiuanll dSpidl

Box 702, SE-343 81 Almhult :lgis)l



Tno 46

WUsadwmuuztiilagazideauaziavBlsluaunna

qmqut‘iﬁuanr‘ims’a )

+ 1ASavsalsans LIVBOJ/awuas GoiuldauguasainldSunissusov
Qi

« 1ASovyIsSalasumssusavanudadikua Qi 1.3.3 BPP

* AruauUaduauUasaAeludzIgnsIDADUIUKATLAzWIOVIU
mstEw

+ wSauIw LED uaavaaiu=asrinou

Auuztirtumsidoiu )

+ @guane USB-C dukiividnAuindavnsaldans LIVBOJ/awuae ua:
1dgudndiudnauazuavinasulaviw USB AldautdinAautdnsuaan v
KUELKa a:adiaastdaviw USB uazane USB-C Guﬂmﬁmu’m
mﬂmaomsmsaadnsmuqusaw Immadﬂsm’buumsa\mma
uan (+) vutAZavmngalasasy BoorilAWoATUMSIISaMIUTEE
nan KUBIKa auasaiuvUszIANFTudovaldoiulkuamsuss
wulSang

rmnaunsailuiuualnasikdatas a1vdovlGnandnAsAaus:uuyISH
20U



47

TW LED uaavaaiuzaisiviu (qmwps:nau)
1. TW LED a3m0A 3 3unii: WatnSov
2. TW LED a31viv: fdousd
3. W LED du: msusawiadadu
4. Tw LED n=wSu: wudardawana

dondss
Us:ansnmwiaAnuidlumsu$HBuagAuAIMWIATAILEIUDY
aeg USB N

aunsaiopUoeuk)Igudus:kI0uSHIW uadzAdee) [§uavkavan
n$HWIGULED
palumsmsSHaUandwAUTUMUANULUALIODSUDYRUASAT D18
MSIENIU Lass:AUMSHISH SIVEAVREUKATIuaNWIDIOdDU
Auisaansariwvulund:aeukgl 0 &b 40 ovAwaGed
avaUdnRmsaanmALdsubalLlEnU
aaaUaneanmnukdveiwuddGarhanuaaianmsedrieuio

Adiau

* Ruldaummnidonie

. Iumsaadnsmnlosumssusa\) Qi thdu
. Iuiusutmuu

« RuwginssavlutkSovavinaraus



48

« Kwldane USB Riderksatisaudd wsiawmikRunsondoguasal
vovAeuldemeld

. Iunasihmﬂlunsalaunmsa

. lmsuna\aaulﬂanmsaua @ouudntiviuldazaon

dayamvinaiia

Uszianauasad: LIVBOJ, E2311-C
aszualwuatd: 5.0V DC, 2.0A USB Type-C
ehnsumslu\'numulummsm'luu
AWATEMIU: 110.1 KHZ - 148 KHz
fAavdvavda: 33 dBpA/m fs:o: 3 Wwas

Wwaa: IKEA of Sweden AB

na Box 702, SE-343 81 Almhult, SWEDEN



49

Jryanual 'Qi' AvtA3ovkUIgMsAUaLYUASATKISUUINDSTS
ae (Wireless Power Consortium: WPC)

doyadovaniuidgevoinndunnuasng
munaiumsmununawmaa\mnnaummnana yeusgUasaiiviumu
Und Kldrdsagkivomnaunseaiagivtios 10 vu.

aunsailnsauuAuBUGIOUTUMUdafKkuaduinala NBTC

)¢

deydnuaiguavvezgamauin uJumsa\uhmsuao\mwanﬂmnuuoa\)
unnmamuaauamlumu RAvSIVAUYE:SUY qu1u AdSAVNEOAEUN
IUﬂnmﬁsasImnainnnma\)muuamhuoiuuna Aovau msuen
Waaneurids: iindoanmaves auq P:gdgaauUsunauvgsi: a\)IUEJ\)[S\)
WIKSoWURRYAAU UazdodIgaanans: nuduguaulguazavinadau
rndavmsdayalwulau nsaundade IKEA









Complies with
IMDA Standards
DA106634

© Inter IKEA Systems B.V. 2020 AA-2238275-6



